

今天白天多云转阴天,偏 北风2到3级,气温7℃到 14℃。预计周三前将出现一 次降雨,全市降雨量在13.3 到 23 毫米之间。从周四开始 转为晴好天气。周内最高气 温 15.2℃,最低气温 4℃。

今天我市各气象指数: 紫外线指数:1级,辐射 强度最弱。

晨练指数:2级,气象条 件良好,适宜外出晨练。

晾晒指数:2级,可以晾

人体舒适度: 早晚为6 级,感觉较冷,中午为5级, 感觉温凉

感冒指数:2级,较易感 冒,体质弱的朋友要加强自 我保护。

霉变气象条件:2级,易 发生轻度霉变。

更多天气资讯,请拨打 12121。



投稿方式 邮箱:dengyeran@126.com QQ 群:155495021 短信:15039233359 大河鹤壁网评报论坛: http://bbs.hebiw.com/



11月14日08版 《纯爷们儿王建平》

照顾病妻不离不弃,19 年如一日,王建平用行动诠释 了什么是人间真爱、大爱。他 是当之无愧的中国好人,是一 个真正的纯爷们儿,他的名字 应该被牢记,他的事迹要大力 宣传。在物质泛滥精神匮乏的 今天,王建平的精神是我们最 可宝贵的财富。

郑一佳 新区市民

"天神"经受考验 二次对接成功

神八计划于本月17日晚返回地面

新华社北京 11 月 14 日电 14 日 20 时,在北 八号飞船缓缓撤离至 140 米停泊点。 京航天飞行控制中心的精确控制下,天宫一号与神 舟八号成功进行了第二次交会对接。这次对接进一 步考核检验了交会对接测量设备和对接机构的功 能与性能,获取了相关数据,达到了预期目的。

19时24分,北京航天飞行控制中心向组合体 发送指令,飞控中心的大屏幕上,中间位置显示出 神舟八号逐渐撤离天宫一号的三维动画,两侧分 别显示着从天宫看神舟、从神舟看天宫的图像;大 屏幕下,工作人员紧张有序地忙碌着。

4分钟后,天宫一号目标飞行器与神舟八号飞 船交会对接机构顺利解锁,组合体成功分离,神舟

在地面控制下,神舟八号再次向天宫一号缓 缓靠近,30米,20米,10米……

屏幕中央图像显示,神舟步步追赶、步步靠 近,逐渐抵达天宫"身旁"。经过接触、捕获、缓冲校 正、拉回、锁紧等技术动作,两个航天器最终实现 二次对接,再次形成刚性组合体,以优美的姿态飞 行在浩渺太空。

随后,北京飞控中心宣布:天宫一号、神舟八 号第二次交会对接取得圆满成功。顿时,飞控大厅 里掌声四起,一片欢腾。

据北京飞控中心副主任麻永平介绍,这次试

验主要目的是检验组合体分离、飞船撤离功能和 交会测量设备在阳照区的工作性能,并进行天宫 号与神舟八号第二次交会对接。试验安排在飞 船运行第216圈地面连续测控弧段进行,为充分 考核光学测量设备在光照条件下的功能性能,组 合体分离、飞船撤离和交会试验大部分过程在阳 照区进行,对接在阴影区完成。

第二次交会对接试验完成后,北京航天飞行 控制中心将继续对组合体实施精确测控,同时,认 真收集空间天气监测数据等相关信息,对飞船返 回前轨道参数进行修正计算,为组合体再次分离 和神舟八号飞船顺利返回做好准备。

神八或17日晚回家

主着陆场完成最后一次演练

神八计划于本月17日晚返回地面。为迎接 神八回家,13 日 20 时 55 分,神八主着陆场区圆 满完成系统最后一次综合演练。

结果表明,主着陆场区参试设备状态良好, 物资器材保障到位,各项工作准备就绪,具备执 行任务能力。

当天 17 时 40 分,在主着陆场区统一调度指 挥下,综合演练正式开始。19时18分,由5架直 升机组成的空中分队首先发现目标,并将返回舱 落点信息第一时间传送到搜救载体。20时12分, 由 4 辆特种设备车组成的地面分队到达现场,迅 速对返回舱进行处置。

中国载人航天工程主着陆场区有关负责人 表示,这次综合演练完全按照飞船正常返回着陆 任务流程进行,演练进一步检验了回收方案的可 靠性和系统协同配合水平。

中国载人航天工程主着陆场区指挥部发布 消息称,承担飞船返回舱搜索回收任务的主着陆 场区制订了7大类共30套应急预案,确保神舟 八号飞船安全"回家"

据着陆场系统专家程武卫介绍,"神八"任务 与"神七"任务相比有显著不同特点,飞船夜间返 回,搜索难度加大;搜索区域广袤,搜索时间缩 短;增加中德通用生物培养有效载荷的回收任 务。这些技术状态的变化,对着陆场系统遂行任 务能力提出更高要求。(据新华社 11 月 13 日电)

■团队揭秘 ------

研制团队平均年龄30多岁

上海航天技术研究院研究对接机构长达 16 年,早期的预研小组只有6人,随着事业的召唤, 一批又一批年轻人陆续加入到对接机构的研制 队伍中来。

如今,上海航天技术研究院 509 所、149 厂对 接机构的设计、试验、生产、工艺等 100 多人的研 制团队,平均年龄仅30多岁

509 所对接机构研究室共有 56 人, 平均年龄 33岁,40岁以下的年轻人占了"半壁江山",38岁 的邵济明担任对接机构研究室主任,他手下的一 批主管设计师都是出校门不久的30多岁的年轻 人。"随着我国航天事业的快速发展,我国航天人 才队伍已形成了完整的年龄梯队。每天,看着这 些朝气蓬勃的年轻人在为我国航天事业拼搏奋 斗, 兢兢业业地工作, 我的心里充满了无限欣 "一名72岁的老专家说。 (据《北京晚报》)



MBEC 諾貝爾磁砖

鹤壁诺贝尔磁砖旗舰店,因开拓 市场需要,特招聘业务精英10名。 待遇优厚,底薪1500元+提成+三金 +公休,有销售经验者优先,联系人 冯经理: 13939207361

